

长芦大道与兴沧路交叉路口

交通信号灯恢复正常

本报记者 霍晓华 摄影报道

【读者反映】市民韩先生向本报帮办记者反映,市区长芦大道与兴沧路交叉路口交通信号灯有三个方向的不亮。

“交通信号灯不亮有一段时间了,存在一定的安全隐患。希望相关部门进行调试维修。”韩先生说。

【现场调查】就读者反映的问题,记者来到了长芦大道与兴沧路道路路交叉口,看到路口东北、东南和西北三个方向的交通信号灯不亮。

长芦大道是双向八车道,每天车流量很大;兴沧路是双向四车道,各种车辆在此路口交汇。

记者观察到,红绿灯不亮,一些车辆不按交通规则行驶,电动车、三轮车乱穿马路,行车秩序有些乱。

【部门行动】就此事,记者联系了市交管部门。工作人员答复,此事已

知晓,通知了相关部门。

日前,记者再次来到了长芦大道与兴沧路交口处,看到不亮的交通信号灯已恢复正常(右图),通行车辆秩序井然,各行其道。

“交通信号灯恢复正常使用,安全隐患消除了。感谢市交管部门解决问题,也感谢晚报关注民生。”韩先生说。



扫码看 料更多



市区长芦大道与兴沧路交叉路口交通信号灯恢复正常……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

海河路

两侧护堤枯枝悬挂

城管部门:查看现场后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区海河路道洞子两侧护堤上方,树枝“扫头”。

“北面护堤上有一截折断的树杈往下滑,南面的树枝向下生长,影响市民通行(左图)。希望有关部门进行处理。”刘先生说。

【现场调查】记者来到海河路看到,道洞子两侧护堤上种着一些大树和灌木。多棵树木倾斜生长,枝叶向道洞内侧伸展。北侧有一棵大树的枝杈折断,横在坡上,断枝悬在空中。起风时,断枝随风摇摆,因为有藤蔓的束缚,断枝没有掉落。

记者转往南面的通道,发现护堤上有一棵大树横向生长,枝杈伸展到了通道上,举手就能触碰到。记者观察

看到,市民骑行经过时,纷纷绕开树杈。

【部门回复】随后,记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员记录了有关情况,答复派人到现场查看后进行处理。

扫码看 料更多



市区海河路两侧护堤枯枝悬挂……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



雪地靴毛发黄

市民郑女士:我有一双穿了3年的雪地靴,其间洗了两次,靴子上的毛有些发黄,问了几家洗鞋店都不敢保证能完全洗白。想知道有没有什么办法能把雪地靴发黄的毛变白,有知道的朋友可以和我联系。联系电话:3155686。

过期护肤品有何用途

市民梁女士:前几天,我收拾出了几瓶以前囤的护肤品,已经过期1年多了,都是未开封的乳液和精华水,扔了可惜。想问问大家除了当身体乳以外,过期护肤品还能有哪些用途。有知道的朋友可以和我联系。联系电话:3155686。



寻找灰色手提袋

市民郭先生:上周日,我儿子骑电动车从荣盛购物广场到世纪家园小区北区途中,把装有试卷的灰色布质手提袋丢失。有捡到的朋友可以和我联系。联系电话:13131731188。

丢失儿童马克笔

市民尚女士:前天,我家孩子上完美术课和同学去吾悦广场玩,回到家发现自己的一盒马克笔不见了,他记不清丢在哪里。希望捡到的朋友可以和我联系。联系电话:3155686。

本组稿件由夏青整理

创文明城市 建美好家园——“四个全民”进行时



仓鼠视频
HAMSTER
VIDEO
沧州日报社 出品

属于沧州的视频工作室
大型纪录片 / 宣传片 / 多机位直播

首届国际大运河影像大赛金镜头奖
《伟大的变革——庆祝改革开放四十周年》国家大型展览视频单元入选
全国城市党报媒体融合奖融媒创新奖
河北省宣传文化系统工作十大创新案例
河北省网络产品重点扶持精品项目
抖音平台单视频流量破亿

联系方式: 17632050016